

新北市政府觀光旅遊局新聞稿 110.11.13

十分風景特定區友善步道正式開通 漫遊十分，十分友善

【新北市訊】通往十分瀑布公園的友善步道，於今日(13日)正式開通，新北市市長侯友宜上午出席開通儀式並實際體驗，侯友宜強調，步道以「人本精神」為基礎，在兼顧維護自然環境的前提下，展現市府克服地形障礙的決心，盡力做出符合更多年齡層、多元族群使用需求的優質旅遊路線。在後疫情時期，新北市觀光旅遊局邀請民眾一同到十分欣賞新北市的美麗風光，來一趟安心漫遊。

十分友善，讓旅遊更安心

十分瀑布是全台最大型的垂簾型瀑布，深受國內外旅客喜愛，不過通往十分瀑布公園的道路過去因地勢陡峭以致階梯層層疊疊，讓許多行動不方便者或輪椅、娃娃車使用者等皆望之卻步，這次打造的友善步道全長約400公尺，步行時間約15分鐘。新北市市長侯友宜於開通儀式表示，市府長年致力於提升風景區的友善環境，新北市的景區風景優美、生態豐富，廣受遊客喜愛，但多位於山區，原有地形崎嶇，往往不易行走，透過十分友善步道的改善，展現市府克服地形障礙的決心，同時在兼顧維護自然環境的前提下，打造一條平緩、友善、讓親子、高齡者、孕婦、行動不便者等多元族群皆能感受十分瀑布獨特魅力的旅遊路線，讓民眾在進入園區時，能更安心、舒適，也希望藉由持續提升友善環境，傳達市府關懷且重視多元族群的心意。

新北市觀光旅遊局長蔣志薇表示，觀旅局利用疫情期間優化景區動線，十分友善步道自規劃之初便考量原有地形，經過路線重劃與架高設計，在影響現有地形地貌最小的狀態下，克服了陡峭的地形落差，以平緩的坡道取代階梯，設計讓所有人都能友善使用的步行空間與觀景台，讓民眾直接從該步道上欣賞十分瀑布的美景，突破景區的環境障礙，不過也特別提醒民眾，若為手推輪椅、拐杖或相關輔具使用者，進入步道時仍須有人陪同。

觀光旅遊局也在開通之前邀請20名的新北市的身障相關協會團體先行體驗步道，以打造更貼近民眾使用的環境，不少身障朋友表示過去從未能踏入十分瀑布園區，通過這條步道終於能夠一睹十分瀑布的美麗景色，感到非常高興，也給予市府許多正面回饋。

11月13日正式開通步道，一同漫遊十分

十分友善步道於11月13日(六)後正式開通，全長步行時間約15分鐘，十分瀑布園區全程免費，園區與步道開放時間為上午9時，下午4時30分為最後入園時間，6月至9月間則延後一個小時。

新北市觀光旅遊網：<https://newtaipei.travel>

新北旅客Facebook粉絲團：<https://www.facebook.com/ntctour>